
14.1%

21.7%

11.2%

6.3%

20.8%

14.0%

14.0%

29.5%

13.4%

28.9%

17.1%

3.8%

4.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

子育て支援・青少年を支援する活動、子ども会やPTAの活動

見守り活動

高齢者を支援する活動

障がいのある人を支援する活動

お祭りや運動会などのレクリエーション活動、地域の伝統や文化を伝える活動

交通安全や犯罪防止など、地域の安全を守る活動

防災訓練や災害時に救援・支援をする活動

地域の環境美化、環境保全・自然保護などの活動

自治会・地区協議会・老人クラブなどの活動

趣味・習い事などの活動

参加しやすいものは無い

その他

無回答

44.1%

18.9%

10.4%

16.1%

4.8%

9.2%

10.0%

18.1%

15.8%

4.9%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

区や社会福祉協議会の広報・ホームページ

図書館・公民館などにあるポスター・チラシ

学校や職場にあるポスター・チラシ

駅やお店にあるポスター・チラシ

ボランティアなどの募集情報サイト

活動団体や大会・イベントのホームページ

SNSを活用

友人・知人に聞く

分からない、関心がない

その他

無回答

すでに取り組

んでいる

21.6%

取り組んでいないが、

取り組みたいと思う

43.7%

取り組みたい

と思わない

27.9%

無回答

6.8%

すでに取り組んでいる

取り組んでいないが、取り組みたいと

思う
取り組みたいと思わない

無回答

王禅寺町内会

31.9%

山口台自治会

21.1%

はるひ野町内会

46.9%

無回答

0.1%

王禅寺町内会

山口台自治会

はるひ野町内会

無回答



8.7%

19.2%

9.5%

17.3%

47.6%
10.6%

6.1%

21.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

障がい児を支援する場をもっと充実してほしい

移動に関連するサービスをもっと充実してほしい

通学路をもっと充実してほしい

交流拠点、サロン、認知症カフェ等の整理を

もっと充実してほしい

困ったときの相談先に関する情報をもっと充実してほしい

配食・会食サービスなどの情報をもっと充実してほしい

その他

無回答

35.5%

41.3%

27.1%

13.2%

11.5%

15.1%

7.1%

19.3%

12.9%

20.5%

9.0%

8.4%

12.4%

18.4%

10.8%

8.3%

3.0%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ひとり暮らしの高齢者の見守りや緊急連絡体制の強化

防災・減災・備災に対する体制づくり（対災力の向上）

緊急・災害時の要援護者の救助体制の充実

住民による地域パトロールの強化

買い物時の代行や配達サービスの充実

通院や買い物などの送迎サービスの充実

食事サービスや近隣で食事ができる会食会などの充実

住居に関する簡単な手伝い「ちょいボラ」

支え合い活動を地域に作り出す

健康寿命を伸ばす取り組みの充実

子育て世代の親子の交流・居場所づくり

子どもの一時預かりなどの支援作り

身近な相談の場づくり

誰でも気軽におしゃべりが出来る交流・居場所づくり

講演会、研修会、スマホ教室等の充実

ボランティアの機会の提供

その他

無回答

44.0%

40.9%

32.2%

26.2%

25.5%

8.8%

13.6%

27.7%

8.0%

19.8%

7.4%

4.1%

8.8%

1.5%

13.8%

1.7%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自分自身の健康のこと

家族の健康のこと

災害時の対応や避難、被災後の生活のこと

家族の介護について

自分自身が介護されること

ひとりで暮らすこと

経済的な不安や財産管理について

空き巣、振り込め詐欺などに合うこと

近くに付き合う人がいないこと、いなくなること

子供の将来のこと

子育てのこと

孤独死で⾧く発見されないこと

落ち葉掃き、雪かきなどが容易にできないこと

ゴミ出しが困難になってきていること

特に不安を感じることはない

その他

無回答

良く知っている

4.3%

少しは知っている

15.8%

名前は知っている

36.7%

知らない

41.3%

無回答

1.9%

良く知っている

少しは知っている

名前は知っている

知らない

無回答


